



Годовалая девочка, пропавшая в Темкинском районе, найдена живой



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

Напомним, что утром 17 августа малолетняя девочка ушла из дома, расположенного на территории Шелукова урочища Темкинского района Смоленской области. В дальнейшем домой по адресу проживания она не вернулась.

С целью установления местонахождения девочки были организованы масштабные поисковые мероприятия, в которых задействованы сотрудники Следственного комитета России, УМВД России по Смоленской области, ГУ МЧС России по области, военнослужащие ВС МО РФ,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

добровольцы поисково-спасательных отрядов «Сальвар», «Лиза Алерт» и местные жители.

Сегодня днем девочка обнаружена поисковиками в лесном массиве на расстоянии около 4 км от места жительства семьи. Девочка находилась в сознании и сама отозвалась на голос. На теле ребенка имеются следы от укусов насекомых. В настоящее время ей оказывается необходимая медицинская помощь. Устанавливаются обстоятельства произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

20 Августа 2021

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1602378>